

楼上房子成员工宿舍,每晚吵闹影响楼下住户休息

楼上咚咚响 楼下难入眠

□见习记者 徐广静

晨报讯 16日上午,家住龙苑城市花园小区的许女士向记者反映,她家楼上三室两厅的房子成了员工宿舍,屋内住了十几个人,每到晚上员工下班回来,楼上吵闹得让人睡不着觉。

2009年9月,许女士搬进新区龙苑城市花园8号楼4楼居住,搬来不久后发现,楼上的住户把房子租给了一家叫鲍翅鱼府的饭店作为员工宿舍,里面住着饭店的女员工。“这些女员工一般都是晚上9点下班,回来后不但穿着高跟鞋来回走动,还经常大声说笑,吵得我们一家人无法正常入睡。”许女士气愤地对记者说,“之前我们向物业、居委会以及黎阳街道办事处都反映了情况,希望他们能帮助协调,但每次协调后不久,楼上就又吵闹起来。”

16日下午,记者在许女士的家里见到了她的爱人孙先生,孙先生告诉记者,许女士平时早上6点就要起床坐班车去上班,但因为楼上几乎每天晚上都很吵闹,许女士一旦被吵醒只能到

客厅沙发上去睡。孙先生说,楼上饭店员工吵闹的问题困扰他们家很久了,他有一个正在上初中的女儿,平时晚自习放学到家就九点半了,洗漱准备睡觉的时候,住在楼上的饭店员工也该下班了,叮叮咣咣好长时间才能平静,严重影响了孩子休息。“更让人无法忍受的是,有的员工半夜两三点才回来,穿着高跟鞋来回走动,孩子的姥姥、姥爷也在我家住,两位老人都有高血压和冠心病,被这些员工闹得苦不堪言。”

随后记者在孙先生家楼上三室两厅的房子内看到,每个卧室都摆放了四五张上下铺铁床,一共住了11名女员工。其中一名女员工对记者说,楼下的许女士经常来找她们说,饭店开会时也说让她们注意些,但谁走动起来能没声音呢?对此,她们也觉得很委屈。

记者随后又联系了这家饭店,一名姓李的前厅经理告诉记者,对于许女士反映的问题,饭店已经采取了很多措施,比如在卧室铺上地毯,在客厅铺上地毯,开会时还经常劝告这些女员工要按时休息,不要吵闹,可以说能做的已经都

做了。

孙先生告诉记者,他上午联系了楼上的房东胡女士,胡女士说等明年租期一到,就会收回房子。

记者就此事咨询了石林律师事务所的李常兴律师,李律师表示,根据房屋用途方面的有关规定,出租小区房屋作为员工宿舍的做法并不违规,但是《物权法》第八十四条规定,不动产的相邻权利人应当按照有利生产、方便生活、团结互助、公平合理的原则,正确处理相邻关系。《民法通则》第八十三条也规定:不动产的相邻各方,应当按照有利生产、方便生活、团结互助、公平合理的精神,正确处理给水、排水、通行、通风、采光等方面的相邻关系。给相邻方造成妨碍或损失的,应停止侵害,排除妨碍,赔偿损失。李律师认为,如果该饭店员工的行为确实影响到了许女士一家人的正常休息,那么该饭店的员工就应当在上下楼梯和室内活动时,尽量做到脚步轻,不产生扰民噪声,以避免干涉许女士一家人的正常休息。

元宵节烟火晚会期间 新区设置8处临时公共停车场

□记者 秦颖 实习生 胡青

晨报讯 新区2011年元宵节烟火晚会将于2月17日(正月十五)晚7时40分至8时40分在市委市政府大院内燃放。记者16日从市交巡警支队获悉,为确保烟火晚会当晚道路交通安全畅通,烟火晚会期间除对部分区域实施交通管制外,还设置了8处临时公共停车场为市民服务,分别为:九州路为嵩山路以东、黄山路以西;黄河路为嵩山路以东、黄山路以西;淮河路为嵩山路以东、黄山路以西;长江路为嵩山路以东、市中级法院以西。

(线索提供:汪春)

情人节当天 279对新人“牵手”

□记者 渠稳 秦颖 实习生 席适之

晨报讯 选择在情人节结婚登记,将自己的一生托付给相恋的爱人,可谓是情人节最珍贵的礼物。2月14日,记者从市民政局了解到,情人节当天我市共有279对新人进行了结婚登记,其中淇滨区结婚登记的新人为44对,山城区为45对,鹤山区和淇县共97对,浚县迎来情人节结婚登记新高,当天有93对新人“牵手”。

2月14日,记者在浚县婚姻登记中心发现,前来结婚登记的新人已排了十几米的长队。他们有的手牵着手,有的相互拥抱,还有的手捧着玫瑰花,一对对新人有说有笑,洋溢着幸福的笑容。“今天办理结婚登记的新人创多年来浚县情人节当天结婚登记人数的新高。为了让所有新人完成情人节结婚登记的愿望,我们向其他部门借调了人员帮忙,加班加点给所有新人办理完了结婚登记手续。”浚县婚姻登记中心的工作人员告诉记者。

“早上7点半到这里时,就有十几对新人在排队了。我们相恋两年半,家长还急着为我们操办婚礼,今天是个好日子,我们决定今天登记结婚。”情人节当天,在浚县婚姻登记中心等待办理手续的张先生笑着对记者说。

“情人节登记结婚很好,以后每年的情人节就是我们的结婚纪念日,对我们的爱情也是个见证。”一位手捧玫瑰花的女士对记者说。



新区某超市销售的灯笼。

买花灯 闹元宵

□记者 李丹丹 王帅 文/图

晨报讯 春节的鞭炮声尚未远去,传统的元宵佳节又来到了。2月16日,记者在我市各大商场看到,很多家长在为孩子购买灯笼。兔年的灯笼花样繁多,富含创意,让前来购买的市民目不暇接。

在兴鹤大街某大型超市,正在为孙子挑选灯笼的李女士发了愁:“现在的灯笼太花哨了,看着哪个都觉得好,真是挑花眼了。”

在现场记者看到,该商场的灯笼货架上既有传统的纸灯笼,又有时尚的电子灯笼,还有纸灯笼和电子灯笼结合而成的。有的纸灯笼做成十二生肖或者灰太狼等卡通动物模样,精致乖巧,令人爱不释手。电子灯笼的花样更是让人眼花缭乱,有的电子灯笼和孩子的玩具结合成了新样式,不仅元宵节时可以用,平时还可以当玩具玩。

最后,李女士挑选了一款和玩具摩托车结合的电子灯笼。“这个灯笼安装电池让孩子玩,既安全又方便。”李女士说。



吴鹏福在制作元宵。

传统工艺做元宵

□晨报记者 王帅 李丹丹 文/图

饺子余香未散,元宵又来闹春。17日,记者在采访中发现,虽然超市推出了各种价位和口味的速冻元宵,但现场制作元宵仍吸引了很多消费者。那么,传统工艺的元宵是如何制作出来的?让浚县的吴师傅来教咱几招儿。

吴鹏福是浚县王庄乡吴庄村人,今年在新区卖元宵已是第四年年头。其祖辈三代都会制作元宵,每年元宵节都会走街串巷卖元宵。

在传统的黑芝麻、五仁、豆沙、花生馅儿元宵的基础上,近年来市场上又增添了水果馅儿元宵。据吴师傅介绍,制作元宵的馅儿是关键,一般将白糖磨成粉末状后,想吃什么口味,只需要把这些口味的果仁或水果加工后配入,加水成团状,然后放入方形模具中用刀切成1立方厘米的小丁,经过一两天的晾晒固化,元宵的馅儿就算准备好了。

制作元宵的糯米粉也很关键,他家用的糯米粉是把买来的糯米经过水泡30小时后加工成粉末,这样口感不仅新鲜,而且馅儿滚起来容易上面。首先将用水浸湿的馅儿料放入一个方形木条箩筐里,倒入潮湿的糯米粉一起晃动,使馅料表面面粉附着均匀。吴师傅的箩筐底有两个小轱辘,这样来回推箩筐更省力。约一分钟后,将初具团型的元宵迅速过凉水,再放入箩筐中加面粉推滚。如此往复三次,糯米粉层层附加。想吃更加筋道的元宵,可静置两三分钟后,再将元宵推滚一分钟,使其面粉更加紧致有弹性。



乍暖还轻冷 浮云终日行

□晨报记者 张小娜

今天白天晴间多云,偏南风2级到3级,温度零下2℃到7℃。夜里到明天多云。

今天是一年一度的元宵节,节日期间我市以多云天气为主。但天气干燥,市民在燃放烟花爆竹时应注意安全。

今天我市各气象指数是:

紫外线指数:一级,辐射强度最弱,不需采取防护措施

晾晒指数:三级,多云,空气湿度较小,适宜晾晒

一氧化碳中毒潜势预报:二级,不易引发一氧化碳中毒

人体舒适度:早晚八,感觉寒冷;中午六,感觉较冷

晨练指数:二级,气象条件良好,适宜外出晨练

空气质量:二级,良。更多天气资讯,请拨打12121。

路面裸露电线 行人担心安全

□记者 渠稳 实习生 席适之

晨报讯 2月14日,市民张先生向记者反映,在黎阳路与淇河路之间兴鹤大街的人行道上,每隔10米左右,就有一段直径约三四厘米的电线头裸露在外面,从此经过的市民都非常担心安全。

记者在张先生所反映路段的人行道上看到,确实每隔一段距离就会有电线头裸露在外,附近的一些居民告诉记者,不知道这些线头有没有电,大家都很担心。

记者随后联系了淇滨区路灯管理公司,程经理告诉记者,这些电线头是年前拆旧路灯时留下的,并不带电。新路灯安装好后这些问题就可解决。

夫妻吵架 孩子被丢电梯口 十多天后才找回

□记者 张小娜

晨报讯 2011年1月24日(虎年腊月二十四),大河洞乡的王未杰因为和妻子吵架,把孩子丢在宜居酒店的电梯门口,自己离开了。直到2月4日(大年初二)他才知道孩子没有被孩子的姨妈抱走,于是赶紧报警,最终将孩子领回。

王未杰说,1月24日,他因为和妻子吵架,便抱着孩子到宜居酒店找孩子的姨妈,当时并没有找到,他一气之下把孩子放在了电梯门口,自己离开了。直到2月4日,他到岳父家走亲戚时才知道,孩子的姨妈并没有把孩子抱走,于是他赶紧报警,最终联系到民警耿光雨,找到了孩子。

1月24日,九州派出所治安巡防一中队的民警耿光雨接到报警,称宜居酒店电梯门口有一个来历不明的孩子。走访调查后发现,没有人知道这个孩子。无奈之下他通过相关程序把孩子送到了鹤壁市儿童福利院。直到2月4日王未杰报警找孩子时,耿光雨才想起了通过他送往鹤壁市儿童福利院的那个孩子。最终经过确认,王未杰把孩子领回了家。(线索提供:张宝奎)